

忠于企业 尽责守职

4月11日下午一点，周庄镇人民政府在会议中心举行了“周庄镇庆‘五一’暨先进表彰大会”。我公司聚酯车间杜杠杆、短纤车间王进，在周庄镇众多企业职工评比中脱颖而出，荣获先进个人称号，并被选为先进职工代表在会上发言，镇领导为他们颁发了荣誉证书及奖品。

这两名职工是我公司员工中的骨干，是周庄镇万名外来员工中的优秀代表。早在2003年建厂之初，他们就加入了华宏化纤的建设，从土建到安装投产，他们付出了辛勤的汗水，协助车间领导解决了许多难题。生产中出现问题，他们总是冲在最前面，不怕苦、不怕累、不怕脏。记得有一次为了清理管道中的浆料，杜杠杆首当其冲，浑身沾满浆料却毫无怨言。只要生产需要，哪怕是半夜刮风下雨也随叫随到，好几次为了工作在厂里连住几夜不回家。王进也是一个特能吃苦的职工，在2003年安装冲刺阶段，有一次安装电柜，

那天刚好下大雨，但他顾不得雨淋和同伴按时把笨重的电柜运到规定位置。王进所负责的班组在车间各班组评比中总是优等品率高、事故少，多次被评为“5S”管理先进班组。

他们的先进事迹值得我们每一位员工去学习，他们那种忠心耿耿、埋头苦干、锲而不舍的精神更值得我们去发扬。他们赢得的荣誉离不开自己平时的努力和严于律己拼搏奉献的精神，更离不开公司各级领导对他们的关心和培养，忠于企业，尽责守职，正是他们精神的高尚之处。

象杜杠杆、王进这样的员工，是华宏化纤的优秀代表。他们的个人品质和敬业精神代表了公司的形象，是我们公司的骄傲，也是我们每一位员工学习的楷模。我们要向他们学习，尽心尽力、认真负责，再现华宏人“拼搏、求实、创新、敬业”的精神，共同铸造华宏化纤的辉煌。

（华宏化纤 卢红）

工作环环扣紧 企业产销两旺

进入二季度，华宏科技公司领导明晰思路，抓住重点，工作环环相扣紧，企业呈现生产、销售两兴旺的火热局面。

销售是公司工作的重点。市场瞬息万变，稍纵即逝。公司董事长亲自挂帅，抓产品销售，即使开会、出差也不放过一丝市场信息，把市场信息和产品改进联系起来。销售部门也积极行动，一方面扩大华宏品牌的宣传，一方面调整销售决策，强化对销售员的管理和培训。在总结去年销售工作的基础上，加大管理力度，把销售员的积极性充分调动起来，他们主动争取客户，尽量满足客户的各种特殊要求，保持订单接连不断。

由于业务繁忙，车间里一直在加班加点作业，各职能科室也不例外。晚上，许多办公室亮着灯光，技术部一边组织人员编制标书资料、力争中标，一边组织人员加班，紧张绘制客户急需的非标机图纸；生产部在加紧编排、落实生产计划；质检部严格培训检验员岗位技能和敬业精神；供应

部来往穿梭于部门、供货商之间落实特殊配套件的供给。一个非常良性的销售、生产程序在运作，一个不分领导、群众的集体在同心协力战斗。

总经理直接抓安全生产，逐个车间召开安全生产会议，反复强调安全生产的重要性。各车间虽然生产繁忙，但不忘文明生产。金工车间机床飞转，铆焊车间弧光闪亮，装配现场新装机器在调试运转；车间领导在指挥，员工在埋头苦干，生产调度在跟踪，技术、检验忙磋商，一派生产繁忙的景象！

公司的工作在有条不紊地展开，销售订单、生产计划交错下达，生产晨会跟踪落实，各个岗位忙碌紧张。不让一丝销售信息从我们不经意间流失，不让一个客户从我们销售部空手走出，不让客户的一个特殊需求得不到满足，不让我们的交货耽误了顾客的利益，不让我们的疏忽粗心丢掉了客户对我们华宏品牌的信任和口碑！这些都已成为华宏科技员工的信条，也是企业产销两旺的法宝。

（华宏科技 陈维霞）

坚持以人为本 深化安全管理

4月26日，集团公司综合管理科在开展四月份安全文明生产检查的同时，组织各分厂安保科长进行业务学习，重点学习了《树立以人为本的安全观》、《中南海倡导安全发展》两篇文章，从思想上提高企业专职安全员的认识，更新安全工作的理念，创新安全工作的思路。

牢固树立以人为本的安全观，是贯彻以人为本的发展方针和建设和谐社会

的需要，也是开展安全工作的指导思想，事关发展大局，事关人民的根本利益。因此，企业今后的安全工作，必须关注员工的安全为出发点，把工作的重点放在加强教育和有效预防上。要前移管理关口，抓好事前预防，加强事中监督，努力把防控措施抓细、抓实。只有这样，才能不断深化安全文明生产管理，把以人为本的安全观落到实处。

（集团公司 综合管理科）

社会主义荣辱观

以热爱祖国为荣
以服务人民为荣
以崇尚科学为荣
以辛勤劳动为荣
以团结互助为荣
以诚实守信为荣
以遵纪守法为荣
以艰苦奋斗为荣

以危害祖国为耻
以背离人民为耻
以愚昧无知为耻
以好逸恶劳为耻
以损人利己为耻
以见利忘义为耻
以违法乱纪为耻
以骄奢淫逸为耻

日趋激烈的市场竞争和不断上涨的原材料价格，严重挤压着企业的利润空间，加大了产品生产和销售难度。如何有效地掌控成本，成为摆在企业管理者面前的一个严峻课题。合成革厂从抓好5S现场管理入手，通过自我调节和完善，实现企业效益最大化。4月份月产量再创新高，效益也大幅提升。企业的主要做法有四个方

去年10月19日，西安铁路局工程招标大厅座无虚席。国家铁路重点工程之一的——“沪汉蓉通道”湘渝线安康至达州段6个标段的防排水材料招标，正在紧张地进行着。该线全长315.8134公里，穿越秦巴山脉，由于桥隧总长占60%以上，所以引来了国内40多家防水材料厂家参与竞标，场面紧张热烈。经过激烈角逐，江苏华宏集团旗下的华宏橡塑厂，在6个标段的综合得分中拿下了4个第一、1个第二的好成绩，引来一片喝彩惊羡，成为全场最大的赢家！

据铁道部的统计数据，截止2005年底，我国铁路通车里程达8.5万公里。仅次于通车里程27万公里和11万公里的美国、俄罗斯，位居世界第三。而每公里铁路通过的客车、货车密度却高居世界第一。我国铁路客货混跑的格局，加剧了咽喉地区的运力紧张的情况。客车要求快，时速最高160公里；货车要求装得多，时速只要80公里。两者的矛盾制约了运力的进一步优化和提升。为此，国家决策建设全国铁路客运专线，逐步实现客货分线行驶，以解决上述难题。依照《中长期铁路规划》，将建设“四纵四横”客运专线，总里程超过1.2万公里，并按照“分段建设、逐步成网”的模式逐步推进。“十一五”建设期间，我国大规模的铁路基础设施建设，为包括华宏橡塑厂在内的诸多防水材料生产厂商提供了难得的发展机遇。华宏橡塑厂在胡士勤总经理的带领下，一着不让抓投入，多管齐下谋发展，短短的几年，使“伍仕”牌高分子防水卷材铺遍全国，几乎所有的铁路公路重点建设工地，都能看到华宏的防水材料，呈现出供不应求的局面。在一些多年合作的项目单位，华宏的防水材料已成为免检产品。某铁路局一位长期从事工程材料管理的领导，来华宏橡塑厂考察后颇有感触地说：“我去过大大小小的防水材料生产企业不下50家了，像华宏这样发展思路超前、企业实力强劲、产品质量过硬、服务网络健全的企业，国内凤毛麟角，真正称得上是第一军团企业！”

（橡塑厂 刘静）

节约从我做起

勤俭节约，是我们中华民族的美德。今天我们在奔小康的路上，也都不应该忘记。不管是在家或是在工厂企业，勤俭节约的精神都应该提倡和发扬。在我们厂里，目前有部分同志，节约的意识淡薄，长明灯、长流水现象司空见惯，空调温度开得过高，电视机没有人看还开着等等，好像一切与己无关。

我们不应忘记：工厂当初创业的艰辛，今天市场竞争之激烈，意味着明天发展更不容易。工厂有今天，大家都应珍惜。我们每一个人

都应明白：“锅里有了碗里才会有”、“大河无水小溪干”的道理。企业效益的好坏与我们每一个同志都是息息相关的。

树立“节约光荣，浪费可耻”的新风尚。要从大处着眼，小处着手。让我们从现在做起，从我做起，从小事做起，从点滴做起。节约一滴水、节省一度电、一升油、一铲煤、一张纸、一根线……共同为企业创造更好的效益而努力。

（华宏化纤 未名）

面。

1. 双管齐下 做大市场

要使成本下降，关键在于增量。而增量的前提是做大市场。合成革厂一手抓内销，一手抓外贸，双管齐下，开拓国内外两块市场，使产品的覆盖面越来越大。一旦市场变大，企业才可以从容选择市场，将效益好、附加值高的产品作为首选，从而使企业产品的利润空间放大。如果没有做大市场这一前提，企业为了维持生产，势必饥不择食，就难以实现理想的效益目标。

2. 提升素质 降低消耗

员工综合素质的全面提高，反映到生产上，就能促使消耗的下降和等品率的提高。合成革厂从长远的战略目标出发，把员工培训作为降本增效的抓手。通过厂部、车间、班组三级培训，全面提高员工的综合素质，让一线员工熟知生

产工艺，掌握各种原辅材料的性能特点，懂得合理使用，减少生产过程中不必要的浪费和返工，提高等品率。同时，核算部门将原辅材料的消耗考核指标细化，深入班组实施跟踪管理，将消耗控制在最低限度。

3. 开发创新 储备后劲

克服产品单一，力求多品种、系列化，是企业持续发展的必由之路。合成革厂厂长胡品飞亲自抓产品研发，组织企业技术人员开展工艺革新和科技攻关。同时，积极引进和使用新材料，在保证产品原有机械物理性能的基础上，进一步降低生产成本。

4. 设备完好 吃饱开足

充分发挥企业现有设备的作用，加强设备的日常维修保养，落实保养责任，做到勤观察，勤加油，勤保养，使设备始终保持良好的运行状态，保证吃饱开足，实现稳产高产。

（合成革厂 朱兆亮）

倾力铁路建设『伍仕』铺遍全国

自我调节完善 有效掌控成本